                                                                                                                                                           

[image: ]ATA DA DÉCIMA QUINTA REUNIÃO DA COMISSÃO EXECUTIVA DA ESTATUINTE


Ao primeiro dia do mês de abril de dois mil e dezenove, às treze horas e quarenta e cinco minutos, na sala 05 do NBCGIB, localizado nas dependências da Universidade Estadual de Santa Cruz, realizou-se a décima quinta reunião da Comissão Executiva do Processo Estatuinte. Estiveram presentes os membros: Marcelo Inácio Ferreira Ferraz- representando a Administração Superior da UESC; João Lins Costa Sobrinho- representando o DCE; Luciana Nalim Silva Menuchi - representando a Administração Superior da UESC; Eduardo Almeida Costa- representando a Associação de Pós-Graduados da UESC; e José Montival de Alencar Júnior- representando o CONSU; Alessandro Fernandes de Santana- representando o CONSU; e Caio Avelino Silva Santana- representando o CONSU. Ausência dos membros: José Luiz de França Filho - representante da ADUSC; e Rafael Bertoldo dos Santos- representante da AFUSC. A reunião foi iniciada pelo coordenador- Marcelo Inácio Ferreira Ferraz- com a aprovação da ata da reunião realizada no dia vinte e dois de março de dois mil e dezenove. Após, passaram à pauta da reunião. 1. Informes. Eduardo Costa Almeida informou que, em razão de não ser mais pós-graduando, houve a indicação dos representantes da Associação de Pós-Graduados da UESC para compor a Comissão Executiva: Elisabeth Zorgetz (como titular) e Jonathan Mucherino (como suplente). 2.Comissão de Comunicação. José Montival de Alencar Júnior comunicou que o convite para o evento em que será realizado o sorteio dos membros das Unidades Estatuintes foi lançado via e-mail e no site da UESC. Informou que já entrou em contato com a TV UESC e que ficou acordado que serão produzidos um vídeo sobre o processo de estatuinte específico para os servidores técnicos, um vídeo específico para docentes e um vídeo geral. 3. Sorteio das Unidades. Ficou acordado que serão convidados para compor a mesa no evento em que será realizado o sorteio dos membros das unidades estatuintes: um representante da Administração Superior, um representante do DCE, um representante da AFUSC e um representante da ADUSC. Com a palavra, Marcelo Inácio Ferraz informou que está com a listagem completa de alunos, servidores técnicos e docentes. Ficou definido que os convites para o sorteio das unidades estatuintes serão encaminhados aos Centros Acadêmicos por meio eletrônico. Passaram à discussão da possibilidade ou não da realização do sorteio em caso de deflagração de greve dos professores. Ficou definido que os representantes dos três segmentos serão consultados acerca da participação no evento. Foi marcada uma reunião extraordinária para o dia cinco de abril de dois mil e dezenove, às treze horas e trinta minutos, em local a ser confirmado. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada. Nós, Laila Carolina Sequeira Lago e João Lins Costa Sobrinho, lavramos a presente ata que, após lida e aprovada, será assinada por nós e por todos os presentes à reunião.
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